

女大学生收废品为男友治病

男友大学刚毕业,被查出患有白血病,为了给家境贫困的男友筹集医疗费,女友开始收废品、做家教,希望能为男友凑够40万元的医疗费。

8月13日上午11时许,在郑州桐柏路一家属院门口,10多位市民正围在一个报栏前面,报栏上挂着一个红条幅,上面写着:“挽救男友生命,献出你的爱心”。人群中蹲着一位身穿白T恤的女子,她身边摆放着矿泉水瓶、油壶、报纸等废品。女子一直低着头,脸上还有泪痕,她将旁边的废品摆放在一起,时而拎着一杆秤,很生疏地称着废品。

据了解,女子叫于宝明,家住洛阳,今年20岁。和男



于宝明在摆摊收废品

友李铁杠都在郑州轻工业学院上学,李铁杠比她高一届。今年6月份,李铁杠感觉身体不太舒服,7月1

日,他到周口市人民医院检查后得知,自己患上了慢性粒细胞白血病伴骨髓纤维化。7月13日,李铁杠在天津中医学

院最终确诊患上了白血病,必须换骨髓,可近40万元的医疗费,对父母残疾,全靠种地为生的李铁杠一家来说,无疑是天文数字。

于宝明称,自己父母也只是一般职工,条件也很一般,她不想让父母也跟着担心。去哪儿筹集这40万呢?于宝明先是找了一份家教的工作,但是2个小时30元的收入,让她很是着急。于宝明又想出了收废品筹集医疗费的办法。

据宝明好友说:“自从李铁杠病后,宝明从原来一天花5块钱,到现在一天只花2块钱,每顿饭都吃馒头咸菜。”于宝明也想到让学校帮忙,但是在李铁杠确诊时,学校已放假,尽管如此,学生们

还是募捐了2000多元。于宝明从7月14日,就开始收废品了,现在她算了一下,一个月,收的废品卖了600多元。同时,兼职做家教赚了300多元,准备这两天就给男友寄去。

13日下午7时许,在周口家里的李铁杠了解到女友为他筹集医疗费的事,不住地抽泣,不停地说着:“我不值得她对我这么好,我欠她一辈子。”据李铁杠说,原来没生病时,因为经济条件的限制,基本没有给于宝明买过礼物,人家男朋友都送女朋友花,李铁杠看着心里也很难受,但于宝明很懂事从来不向他要。

据《河南商报》

湖北三警察在京围殴的哥

8月13日上午9点10分左右,在北京前门东大街首都大酒店门口,一辆伊兰特出租车挡住了一辆湖北牌照警车的去路后,出租车司机遭到3名湖北警察围殴。

据一名保安小李说,上午9点多,一辆伊兰特出租车突然加速别住前面的一辆白色面包车,面包车挂湖北牌照。“听出租车司机说,刚才那辆警车从他左侧超车时,刮到了出租车。”

出租车司机要求警车的司机道歉,警车上下来3名便装男子,态度傲慢。小李说,随后,双方吵了起来,出租车司机先动了手,被对方3人围殴。9点半左右,民警赶到,警方证实,湖北牌照警车上的3名男子都是武汉公安分局的警察。据《华夏时报》

一只飞鸟撞凹班机发动机

据新华社长沙8月14日电(记者周青梅)14日上午,记者从东方航空公司长沙黄花机场了解到,遭遇飞鸟撞击受损的东航班机已于13日23时37分飞回上海总部继续维修,一度滞留黄花机场的该航班95名乘客接受东航补偿条件后,当晚也已全部改签航班离开长沙。

据东航长沙黄花机场站经理谭研向记者介绍,12日22时10分,东航一架空客A320型执飞昆明-长沙-青岛的MU5438航班班机,降落黄花机场过程中,在距离地面约91.5米的时候,被一只鸟撞上了飞机右发动机,致使右发动机蒙皮出现凹陷。飞机降停黄花机场后,考虑到飞行安全,东航取消了这趟原定当晚继续飞往青岛的航班。

“模范丈夫”包二奶送妻进精神病院

重庆南川市妇幼保健院副主任医师李健萍(化名)4次被丈夫强送精神病院,关押127天。8月12日,她收到重庆市法医学会司法鉴定所的鉴定书,鉴定称:“未发现李健萍患精神病”,李健萍要求离婚,并揭开了丈夫一段鲜为人知的丑事。

精神病院噩梦127天

51岁的李健萍拿着厚厚的材料,仰天直直跪倒:“好心人救救我吧。”127天噩梦,在狂泻泪水中,随着南川市精神病院(又名南川市第二人民医院)的4本病历,浮出水面——

2003年9月19日,住

进该院5天,门诊诊断:“精神分裂症”。

2004年8月19日,住进该院25天,入院诊断:“精神分裂症”。

2005年10月8日,住进该院31天,门诊诊断:“精神分裂症”。

2006年3月10日,住进该院66天,门诊诊断:“精神分裂症”。

按病历计算,李健萍在精神病院一共封闭治疗127天,且住院时间一次比一次长。但她8月12日收到的重庆法医学会司法鉴定所《精(2006)第007号鉴定书》认定:“被鉴定人李健萍精神一直正常,无精神病家

族史,临床诊断为未发现精神病。”

她妨碍老公“包二奶”?

据李健萍说,是她丈夫侯某对自己施加恶意陷害,那不是治病,是关押,“他在外包二奶,送我到精神病院后,好有时间和空间”。李健萍回忆说,2003年她发现丈夫天天嗜“壮阳中药”,经常深夜不归,且与自己没夫妻生活,吵架后第一次遭遭精神病院;之后经常发现丈夫有外遇迹象,又先后3次被送精神病院。侯某出轨在今年6月10日被李健萍抓现行。侯某当着南川市南城派出所民警的面,写了书

面材料做深刻检讨。

侯某坚称目前对妻子的鉴定书有问题,她一直患有精神病,而且是狂躁型的,动不动提菜刀砍人。他同时承认曾与人奸居被抓现行。

她害怕看见丈夫打手机

李健萍的同事说,患者都确认李是精神病,她每天接诊的患者由4年前的近20名到现在无人问津。由于长期服用精神药,李健萍出现胃出血,经常全身疼痛,酸软。她不敢回家而在亲友家借宿,她害怕看见丈夫打手机,往往条件反射认为他在叫精神病医生。

据《河南商报》

“模范丈夫”是装出来的?

在南川当地,很多人都称赞侯某为模范丈夫,因为他每次送妻子去精神病院后,总要端鸡汤去看望她,还往她嘴里塞削过皮的苹果。李健萍说,只要家里有其他人在,或在其他公共场合,丈夫侯某都是见到她时亲一口,离开她时亲一口,表现相当亲热。李健萍说,她去南川市妇联、去南川市教委,没有人相信她,都怀疑她是精神病。

目前南川市教委、卫生局已对相关医院和当事人进行调查,重庆市妇联表示密切关注事件进展。

据《重庆商报》

隐形手机帮他多赚了300万

据了解,一位企业老板因为使用一部商务通隐形手机,帮他签订了一份300万的合同。

上月初,某外贸公司总经理张先生去德国和外商谈判。临上飞机,他发现手机丢了,而重要的谈判资料和外商电话都在手机里,眼看就要起飞了,没有手机,到了德国也没办法与客户联系,客户也联系

不上自己,岂不是白跑一趟?张先生心急如焚!

突然,他想到自己用的商务通隐形手机能远程遥控!就借来下属的手机,给自己的手机发了条短信,果然,所有的资料全都传了过来,连电话、短信也被转接到了这台手机。

刚下飞机,就接到了外商的电话,谈判非常成功,顺利签下了一份300万的

合同。

“如果我用的是别的手机,一旦丢了,客户找不到你,你也找不到客户,这生意铁定谈不成!”张先生这么说,“关键时刻,全靠这部商务通隐形手机。”

笔者还了解到,目前在众多企事业单位中,有近七成的领导都在使用这款手机。商务通隐形手机,

俨然成为了“领导专用手机”。

如此看来,这台切合领导人群使用的高端手机,能够帮助企业多赚300万元也是不足为怪的。在当今竞争如此激烈的官场、商场,商务通隐形手机的确能够帮助领导者获得更大的成功!

信息快递

新飞专注“超级双冠王”

高效的节能压缩机、优化的制冷系统、超厚的保温层和超微孔发泡剂有效地保证了“超级双冠王”领先的节能效果。

在杀菌方面,“超级双冠王”采用了7项全面杀菌专利,综合了纳米杀菌、紫外线杀菌、臭氧杀菌、钛光杀菌、负离子杀菌5项杀菌科技;同时通过一个微型电扇的运转,促进冰箱内的空气循环,形成运动式杀菌。

据中华预防医学会、中国疾病预防控制中心检验表明:新飞“超级双冠王”对冰箱冷藏室容积在100-150L范围内具有明显的杀菌效果,是目前市场上运用杀菌手段最多、杀菌效

果最好的冰箱杀菌装置。改进后的新飞冰箱在一定意义上引导了冰箱行业向高品质基本功能的回归,可以说是冰箱“概念营销时代”的终结者。目前,新飞CHS系列、CHA系列、GSA系列、E/MS系列、GS/MS系列等,都采用了双冠王综合杀菌技术,形成了一个庞大的中高档产品体系,以满足消费者在制冷产品上的多样化需求。

新飞的成功与其专注的品牌战略和优质的服务理念密不可分。作为国内最大的无氟节能冰箱生产厂家,新飞公司始终保持着健康而又充满活力的发展,形成了完整的、高水平的、实力雄厚的科研创新

体系。

而且,新飞先后投入3亿多元的研发和推广资金,研发出无氟、节能、健康、静音、保鲜为特征的系列新产品。他们自主研发的国际领先的欧洲能效A++、A+++系列冰箱,荣获联合国授予的“节能进步奖”荣誉称号,产品一经投放便引起市场轰动;同样,新飞“双冠王”冰箱自2004年5月投放市场以来,更是创造了冰箱市场单品种销售的新高。目前新飞每年推向市场的新产品达300余种,成为冰箱行业产品品种最全、新产品开发速度最快的企业之一。(郭惠君)

海马汽车:追求完美品质

纵观当前的中级车市场,可以说新品叠出、异彩纷呈。但随着人们消费的日趋理性,品质成熟可靠的产品开始为越来越多的消费者所关注。其中,在品质可靠和低故障率的市场调查中,海马的福美来以超过74%的用户认可率而位

居各车型榜首,究竟有何“绝技”呢?

其实,这一切都要归功于海马日臻完善的质量控制体系。为了确保自身产品的质量风险能够降到最低,海马汽车在马自达全球独有的E-NOVA-C整车质量评价体系基础上,结合自

身的实际情况,制定出一套具有海马特色的质量管理理念:全员全过程的质量控制及质量改善理念(ALL-FOR-QUALITY)。

在海马的员工中有句话流传得最为广泛,那就是:天天都是质量年。一句话体现出的不仅仅是一种

管理理念,其背后更折射出其“视质量如生命”的企业精神。很多消费者在被问及为何选购海马时,都表示“在市场新品层出不穷的今天,之所以选择海马,就是看中了其成熟可靠的产品品质。买海马,开着舒心,用着放心!”

小天鹅雾态洗水魔方“洗衣不缠绕”到“洗衣无残留”

洗衣机行业的领军人物小天鹅又一重磅出击,在全国30多个城市隆重推出以XQB60-3508PCL为代表的雾态洗水魔方全系列新品。这是小天鹅继2005年推出数字水魔方、节水水魔方之后对水魔方产品群的又一壮大,它必将全面提升小天鹅水魔方的整体竞争实力,带来整个水魔方系列产品的持续热销。

小天鹅在产品、技术、

万和冷凝式热水器节能“摸”得着

“节能”成为时下消费者对燃气热水器最为关心的话题,节能产品也随之应运而生。然而,面对琳琅满目的节能产品,消费者该如何辨别呢?我国燃气具专业制造龙头企业——广东万和集团高级工程师提醒消费者,除了要看厂家是否能提供国家权威检测机构的检测报告,其实生活中有些简单的方法也能见证节能效果。目前,在燃气热水器产品领域中,最节能的当数冷凝式燃气热水器,被称为真正节能的热水器。通过用手触摸机身等方法,可判断是冷凝式燃气热水器还是非节能的普通热水器。

为什么这样说呢?燃气热水器工作的时候,会排放出大量的烟气,温度高达180℃,普通的水器无法利用这部分热量,被白白的浪费掉,同时,在排放高达180℃高温烟气的过程中,热传递使机身明显发烫,用手触摸,无法在机身上停留。而冷凝技术的关键在于高效冷凝换热器,热水器的进冷水

营销上的不断推陈出新,源自于小天鹅坚持不懈的创新意识。家电资深人士分析认为,真正的创新不是最新、最流行的产品功能上的堆积,更不是欺骗消费者的概念炒作,而是真正贴近生活、根据消费者的实际需求进行科技创新,实实在在地用最好的产品和服务解决消费者的生活难题,引领中国国家站在世界先进技术的最前沿。”

管紧贴着冷凝换热器,排放的高温烟气经过冷凝换热器的时候,绝大部分热量被冷凝换热器吸收,旋即用以预热进水管内的冷水,相当于在普通燃气热水器加热冷水之前进行了一次预先加热,值得注意的是用以预热冷水的热量不是通过燃烧燃气获得,而是利用了原本无法回收的烟气中的热量,从而达到节能效果,兼具环保,这样最终排出的烟气温度只有60℃左右,再传递到机身时,温度已有所降低,用手触摸,只有些微温的感觉,手完全可以停留在机身上。这种现象被称为“摸得着的节能”。

据悉,自2001年万和研制成功我国第一台冷凝式燃气热水器以来,万和在冷凝式热水器领域已经历了三代产品的发展,其热效率均超过90%,大大超过普通的燃气热水器,最新推出的第三代冷凝式燃气热水器V100,热效率更高达103.4%,比传统热水器省气1/4以上,这是中国燃气热水器首次走在技术上的世界的前列。